La liguidez se sintio mermada en el periodo, los activos corrientes reflejaron un menor valor para
cubrir los pasivos corrientes, por cada délar de deuda apenas existia un 7 centavos de ese ddlar

para cubrir la deuda.

INDICE DE RENTABILIDAD: 5%
Nos indica porcentualmente lo que nos queda por la ganancia de un ddlar, el saldo a favor es el

minimo de 5 centavos para-la compaiia.

RAZON DE ENDEUDAMIENTO: 61%
Nos indica que la compafia ha comprometido sus activos en el 61% a través de la deuda, lo que
indica mas del 50% debido a una baja en el en el nivel de liquidez en los activos corrientes.

De esta manera he procedido a dar cumplimiento a la labor comisionada, se hace necesario
seguir manteniendo politicas dirigidas a generar siempre el mejoramiento de incremento de los
%ngmsos; politicas qqe se destinen en beneficio de la Institucion Y $US SOCIOS.
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